

**Анотація навчальної дисципліни  
Архітектура і дизайн курортних комплексів**

<b>Назва поля</b>	<b>Опис</b>
Назва дисципліни	<b>Архітектура і дизайн курортних комплексів</b>
Статус	Вибіркова Спеціалізація «Курортна справа»
Спеціальності	242 – туризм ОПП «Туризм»
Мова викладання	Українська
Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мін-макс)	До 25 осіб
Семестр, в якому викладається	2 семестр (магістратура)
Кількість: -кредитів ЄКТС, -академічних годин	3 кредити 90 год. (32 год – лекції, 16 год – лабораторних занять, 42 год – самостійна робота)
Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань	Диференційований залік, індивідуальна робота
Кафедра, що забезпечує викладання	Кафедра туризму
Викладач, що планується для викладання	Лекції - д.т.н., проф. Архипова Л.М. Лаб. роб - к.т.н. Качала С.В.
Попередні вимоги до вивчення дисципліни	Загальна комп'ютерна грамотність
Перелік компетентностей, яких набуває студент після опанування даної дисципліни	Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у студентів наступних компетентностей: - Діяти на засадах розуміння цивілізаційних гуманітарних цінностей та глобалізаційних процесів, пріоритетів національного розвитку; - Здатність до організації, планування, прогнозування результатів діяльності; - Уміння розробляти проекти та управляти ними; - Дух підприємництва, креативність, бажання досягти успіху і само реалізовуватися; - Прагнення до збереження навколишнього середовища та сталого розвитку туризму. - Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. - Здатність аналізувати геопросторову організацію туристичного процесу і проектувати її розвиток на засадах сталості
Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії	Результати навчання дисципліни забезпечують такі програмні результати навчання: – Розуміти принципи, процеси і технології формування та організації курортної інфраструктури, елементи її проектування і дизайну; – Здатність розробляти та реалізовувати проекти в сфері рекреації, туризму, гостинності; – Здатність розв'язувати прикладні проблеми в сфері рекреації і туризму; – Ініціювати інноваційні комплексні проекти, проявляти лідерство під час їх реалізації;

	<p>– Приймати рішення в управлінні діяльністю підприємств, що провадять рекреаційно-туристичну діяльність на принципах сталого розвитку.</p>
<p>Особливості навчання на курсі</p>	<p>Мультимедійні лекції, практичні роботи за допомогою комп'ютерних спеціалізованих програм, зокрема Planner 5D та ін. <i>Дисципліна спрямована на покрокову розробку концепції та проектних рішень інфраструктури і дизайну власного проекту «Курортний комплекс моєї мрії».</i></p>
<p>Стислий опис дисципліни</p>	<p>Основи проектування курортних комплексів  Розробка схеми планування території рекреаційного об'єкту  Функціонально-планувальна організація рекреаційних закладів  Детальне планування курортних закладів, планувальна організація внутрішнього простору  Моделювання та інтерпретація інтер'єрних та екстер'єрних рішень курортних комплексу. Створення проекту ландшафтного дизайну курортних комплексу</p>